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Αγαπητοί γονείς και αγαπητά μας παιδιά, 

 

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο μας 

επιλέχθηκε από την Πολιτεία και συμμετέχει στο Πιλοτικό 

Πρόγραμμα «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ - ΜΝΑΕ» μαζί με 

οκτώ ακόμη ΕΠΑΛ σε όλη την Ελλάδα.  

Σο Πρόγραμμα σχεδιάστηκε με σκοπό να προσφέρει σ’ 

όλους τους μαθητές της Α΄ τάξης ίσες ευκαιρίες για 

την ενεργοποίηση των ικανοτήτων τους, να γίνεται η 

μάθηση περισσότερο ελκυστική, να βοηθήσει στην 

  



 

ενθάρρυνση των μαθητών, να ενισχύσει την 

αυτοεκτίμηση, δίνοντας έμφαση στα προτερήματα και 

τις κλίσεις τους. 

 
Σο Πρόγραμμα παρέχει πρόσθετες δυνατότητες στα 

ΕΠΑΛ όπως: 

 

 εναλλακτική συνδιδασκαλία με 2 εκπαιδευτικούς 

σε Μαθηματικά και Ελληνικά, 

 πρόσληψη Ψυχολόγων - Δημιουργία και 

ενίσχυση δικτύων υποστήριξης των ΕΠΑΛ από 

ψυχολόγους και υφιστάμενες ψυχοκοινωνικές  

δομές, με στόχο την περαιτέρω   βελτίωση του 

σχολικού κλίματος και την αντιμετώπιση των 

μαθησιακών δυσκολιών. 

 επιμόρφωση και συνεχής υποστήριξη των 

εκπαιδευτικών, 

 χρηματοδότηση για δράσεις δημιουργικότητας 

και εξωστρέφειας, 

 ευκαιρίες δικτύωσης, συνεργασίας με τους γονείς 

και 

 βελτίωση των υποδομών του σχολείου. 

 

Δράσεις βελτίωσης του κλίματος του σχολείου:  

 Θεατρική Ομάδα 

 Ομάδα Ζωγραφικής και Υωτογραφίας,  

 Ομάδα Ρομποτικής, 

 Ομάδα 3D χεδίασης και 3D Εκτυπώσεων, 

 Ομάδα Μουσικής,  

 υμμετοχή σε Προγράμματα Erasmus + 

  



 

Σύμβουλος Καθηγητής: 

 

Σο παιδί σας φέτος γράφτηκε στην Α΄ Σάξη ενός 

Επαγγελματικού Λυκείου όπου είναι ένας χώρος 

εκπαίδευσης διαφορετικός από το περιβάλλον του 

Γυμνασίου.  

 

Για τον λόγω αυτό το σχολείο μας από 2014 έχει 

υιοθετήσει και εφαρμόζει στην Α΄ Σάξη τον καινοτόμο 

θεσμό του «υμβούλου Καθηγητή». Ο θεσμός αυτός 

έχει ως στόχο την συστηματική υποστήριξη των 

μαθητών στη σχολική ζωή, την ενημέρωση σχετικά με 

τις δραστηριότητες και τα προγράμματα που παρέχει 

το 1ο  ΕΠΑ.Λ. Δάφνης καθώς και στην επίλυση 

προβλημάτων που μπορεί να απασχολούν τους 

μικρούς μας μαθητές.  

 

Η δράση του ύμβουλου καθηγητή εντάσσεται στο 

πλαίσιο των καινοτόμων προγραμμάτων, όπου οι 

εκπαιδευτικοί σε συναντήσεις γνωριμίας με τους 

μαθητές και τις μαθήτριες της Α΄ Σάξης (σε 

προκαθορισμένο χώρο και χρόνο) συζητούν για 

θέματα της σχολικής ζωής στα όρια του παιδαγωγικού 

τους ρόλου. 

 

Κάθε μαθητής έχει έναν ύμβουλο,  στον οποίο μπορεί 

να αποταθεί για οποιοδήποτε πρόβλημα τον 

απασχολεί είτε αφορά τα μαθήματα, είτε άλλα θέματα 

της σχολικής ή ακόμα και της προσωπικής του ζωής. 

  



 

Στόχος του θεσμού: 

 Να υποδεχθούμε και να στηρίξουμε τους 

νεοεισερχόμενους μαθητές ώστε η προσαρμογή 

τους να είναι ομαλή, ευχάριστη και αποδοτική. 

 Να βελτιωθούν οι σχέσεις εκπαιδευτικών –

μαθητών. 

 Να εντοπιστούν και να αντιμετωπισθούν έγκαιρα 

πιθανά θέματα που εμποδίζουν την μαθησιακή 

εξέλιξη του μαθητή. 

 Να παρέμβουμε δραστικά σε περίπτωση που 

αντιμετωπίζουν προβλήματα (μαθησιακές 

δυσκολίες, παραβατική συμπεριφορά κλπ) 

παραπέμποντας μαθητές και γονείς σε 

κατάλληλες δομές (ΚΕΔΔΤ, ΚΕΤΠ, Χυχολόγους) 

και διευκολύνοντας την πρόσβαση τους σε αυτές.  

 Πρόληψη και αντιμετώπιση του σχολικού 

εκφοβισμού 

 Να γίνει το σχολείο λιγότερο απρόσωπο απέναντι 

στο μαθητή 

Ζητάμε τη συμπαράσταση και τη συμμετοχή σας και 

είμαστε βέβαιοι ότι, με τη συμμετοχή του σχολείου μας 

στο Πρόγραμμα, τα οφέλη για τους μαθητές του 

σχολείου μας θα είναι σημαντικά. 

Για οποιαδήποτε απορία έχετε σχετικά με το 

πρόγραμμα μπορείτε να απευθυνθείτε στους 

συντονιστές του προγράμματος Α. Σσιατούχας, Α. 

Φριστοπούλου και Γ. Γαλάνη. 
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